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Aufgabe 3

A:

1. T~EQA)mitA= % [pro eine Sekunde] /] P

1

2. myo=P(T <4,4629) =1— ¢ 2042 = o2 Z P

3. Yp~B(m;m) mitn =myy=0,2 A P

SF

4. Tyq + Ty, = 1-— Tyg = 0,8

1
Typ = 16 (my1 + my,) = 0,05

5.
_ 18002 _ 1
a) Ao = 6060 100 AP
_ 180075 _ 3
b) 4, = 6060 80 # p
_ 180005 _ 1
)4, = 6060 400 4 P
6. (4)-023-08=003072

7. X:,Anzahl der Fluggdste mit unzuldssigem Handgepéck in 5 Minuten“ -
X~P(A)mit A= 0,75 - E(X) = A, -300= 0,75 O ]Q
0,75%
3!

P(X=3)= -e7075 = 0,03321

8. Y:,Wartezeit bis Passagier ohne Handgepéack”

. ;s SF

Y~E(A) mit A = 0,6 [pro eine Minute] — A,- 60 = T = A
P(Y<2)=1-e"962=06988

9. Y,~B(12;0,75) und Y;~B(12;0,25) 3 P
Py =5 =Py <P=039922
13! . 5 . 74 . _
10. 52—+ 0,25+0,757 - 0,05 = 0,022 R
11. L = 400 sek = 2min /J p

A, 3
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